

## PROTOKOLL SM 04/2022

Datum: 2022-07-05

Plats: Telefonmöte

Närvarande: \* Pernilla Karlsson, ordförande  
(\* = beslutande) \* Frankie Larsen, miljö  
\* Tord Janervik, Bana  
\* Jan-Olof Nyman  
\*

Under §000: ...

Under §§000-000: ...

Frånvarande:  
Maria Lanerås, Ulf  
Jernström, Börje  
Fröberg

- 
- § 50 **Mötets öppnande**
  - § 51 **Föregående mötesprotokoll**
  - § 52 **Fastställande av mötets dagordning**
  - § 53 **Pågående ärenden**
  - § 54 **Ekonomi**
  - § 55 **Banbesiktning utbildning**
  - § 56 **Banbesiktning Borlänge**
  - § 57 **Säkerhet- och Miljöincidentrapporter**
  - § 58 **Höljes**
  - § 59 **Information-Nyhetsbrev**
  - § 60 **Karting uppföljning**
  - § 61 **Information angående uppdrag**
  - § 62 **Allmänt från, BSA, Miljö, Säkerhet och Bana**
  - § 63 **Övrigt**
  - § 64 **Nästa möte**
  - § 65 **Mötets avslutande**
- 

§ 50 **Mötets öppnande**  
Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

§ 51 **Föregående mötesprotokoll**

---

---

Föregående protokoll uppläses och godkändes efter justering.

**§ 52 Fastställande av mötets dagordning**

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

**§ 53 Pågående ärenden.**

En incidentrapport inkommit till säkerhet.

**§ 54 Ekonomi.**

Vi diskuterade ekonomin och fan att resultatrapporten stämmer ej för banbesiktarna.

**§ 55 Banbesiktning utbildning**

Pernilla Karlsson tar kontakt med Fredrik Wakman och Rickard Johansson om nytt datum.

**§ 56 Banbesiktningsträff Bilcross.**

Pernilla Karlsson, Ulf Jernström, Jan-Olof Nyman och inbjuden banbesiktare Ulf Danielsson deltog i mötet. Bra förutsättningar för bilcross. Bra möte och få synpunkter på reglementet för bilcross.

**§ 57 Säkerhet- och Miljöincidentrapporter.**

Säkerhetsrapporter skickas till Jan-Olof Nyman och Ulf Jernström, Miljöincidentrapporten skickas till Distrikten.

**§ 58 Höljes.**

Vi bordlägger punkten på grund av frånvaro.

**§ 59 Information-Nyhetsbrev**

Tord Janervik och Jan-Olof Nyman skall skicka in lite information som skall vara med, Frankie Larsen kompletterar med miljöinformation.

**§ 60 Karting uppföljning.**

Pernilla Karlsson har haft mailkonversation med en aktiv person inom karting, skickat vidare till Tord Janervik och Börje Fröberg.

**§ 61 Information angående uppdrag.**

Pernilla Karlsson uppdaterade om våra uppdrag inom kommittén Från Anna Nordqvist.

**§ 62 Allmänt från, BSA, Miljö, Säkerhet och Bana.**

BSA: Inget att rapportera

Miljö: Frankie Larsen uppdaterade angående LOTS.

Säkerhet: Folkacetävling i Falun, ny incident med räcke inblandat, allt gick bra.

Bana: Tord Janervik fortsätter arbetet med karting angående banbesiktning.

**§ 63 Övrigt.**

Vi kollar upp CL kurs för säkerhet.

**§ 64 Nästa möte**

---

Ordförande kallar vid behov.

**§ 65 Mötets avslutande**

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat

---

---

**Protokoll upprättat av:**

**Protokoll justerat av:**

---

*Frankie Larsen*

---

*Pernilla Karlsson*